/\

/\

12 mm krossvidarlaski
Limdur beggja megin, og

Negling 2x6 40/60 hver laski
alls T bada laska, 24 naglar

B

O / . . . |
M

hver 2x6 stk. 40/40 kambsaumur.

BMF vinkill 160x50x3x40, beggja megin
vid sperru, M12 stalbolti T gegnum sperrur

4 stk. kambsaumur 40/50 hver vinkill T
lTmtré.

227
//d 500

!
;
|
I
l
l
!
1
|

2x BMF 105 med styrk, negling |
l
1
!
|
l
|
|
|
|
|
i
|

LIMTRE 115x400

BO6 Mkv.  1:10

//7;\\\ SNID — Festing 7 ITmtré, loskun @ sperrum E ///T\\\
|

|

1

\ '
LIMTRE 115x400 :

|

SNID — Sperrur boltadar saman

16 mm krossvidarlaski
|lTmdur beggja megin.

Negling 2x6 40/60 hver laski

alls 7 b&da laska, 24 naglar

|

Stéleyra 160/60/6mm, Rafsodid

d stélbita a=5mm.  Bordabolti
M12/80 1 gegnum sperru.

= .
|

48 X 223

HEB 180 Stalbiti

BO6 Mk v.

1:10

7“0\ SNIB — Festing 7 stalbita og loskun

300 Mkv. 1:10

500
LIMTRE 115X500 /
~ FESTIJARN, EFNISPYKKT —
313 513 ol | ER 26 MM U STEYPTUR VEGGUR
150 Got fyrir 12 Festijérn gengur inn 7 midjan bita
y// e Bolta | Jérn sodinn med Smm sudu 190 ¢ FEST[IJARN GENGUR
T AL, S .. : INN [ MIDJAN BITA
Stéleyra  70x115%6, rafsodid & B @ ''''' @— 5 =050 o &= - Got fyrir 16
stélbita a=5mm. Sperra festist Stalbiti IPE160 || : ///% Nk RN o S g mm bolta 4X16 MM BOLTAR _ 97 4 stk dsodnir 16mm stéltenar
med bordabolta M12/80. elle i | %’"' 5 . ® ; L %65 stk. @sodr ,
23 | | / el ] S lengd stdlteins er 1200mm
Y s 3 o . -1 o @l
o4 _@._._.@._. % ,,,,, — O ——O] < o 150 Cg[
(9% o y 8 |85
Ko FESTING | STEIN 2x4 12MM 4 FESTINGAR [ LIMTRE s 120 _ o
MORBOLTAR UPAT EDA ALLS 4 16MM BOLTAR S o 1170 y
TILSVARANDI. SKINNUR 70X70mm
&Q—* /
K\ SNID — Festing vid < I
5306 ) Mkv. 1:10 /" 2"\ Deii — Festing & limtrésbita.
BO6 / Mkv. 1:10 . . 0 _ |
5 Deili — Festing @ lTmtré
BO6 / Mkv. 1:10
" g ATH lengd stélbita melist
% | ATH lengd stdlbita melist & stadnum fyrir sm1di.
;j l d stadnum fyrir smT1oi. |
| e i l
H | [ ]
Lykkjur K10 m/m 200 4 stk. Gsodnir 16mm stélteinar, HEB 180 ][ HEB 180 ’l HEB 180
lengd stdlteins er 1200mm ] : 1 |
.- wm | Lt i bl YAy
Langjarn 6K12 N “\Biti sodin & stalplstu, a=5mm. | T Sampykkt pant
Allan hringinn. Sterd plotu er ! AR
2 stk. K16 L=1200 st WAL
™ 250x200x10_mm. Biti festist med 4 stk. 28 MAl m .
M16 16x120 mdrboltum. Byggmgaﬁl”frw””’mf”a"
5 Eh. Sigurbjartur Halldorsson
Stalplata 200x200x10mm — —— — —
Rafsodin & enda stélbita. = A :
o o S
ol ol & meter Verkfraedistofa e Simi: 5678922
< Skituvogi 6 - 2. heed Gar: 8340059
w 104 Reykjavik www.meter.is
FURUVELLIR 7
m Ar il - . Stalbit ) SNID H, I, J OG K. DEILI 1-5
7 D eili —_— SO i Q el — eStHf] g O It d \/egg Uy = T ARITUN SAMREMINGARHONNUBAR: — S
5 D e II I S t G l b ' t l b O| tO 6u r- Fridrik Fridriksson 2112564519 %w;gw‘/\
o . TOLVUSKRA HANNAD TEIKNAD YFIRFARID UTGAFA
BOb MK v. 1:10 00 Mk v. 1:10 306 Mk v 110 127-221~FURUVELLIR 7 FO FO FO 1
Z?;:;:K\T/fgmndsson 0405462009 e 127-221-B6 MKV'1110 BL%)‘"NSG
i Goteson 2303582459 11.05.2004 7 N
\/ /\ \/ VAN

\/

\/



